

Dato og mødetidspunkt:		4.05.17 kl. 16.00-18.00
Mødested:		Rene, Ugletøften 11, 5260 Odense S
Deltagere: Trine, Tue, Jan, Åse, Randi, Anne Grethe, Kathrine, Rene og Gitte. Afbud: Christian, Peter.		
Dagsorden <i>O: Orientering, D: Drøftelse, B: Beslutning</i>		Referat:
1	Post - O	Husk at følge med på konf.
2	Økonomi- regnskab -O	Åse har ikke fået sine telefonpenge endnu - Peter vil du være sød at tjekke, om det er det rigtige kontonummer. Peter lægger regnskab ud på konf.
3	Orientering + debat fra Kredsformandsmødet d.21. april. -D	Randi orienterer. Niels' afløser profilen arbejdes der på frem imod oktober. Rikke er konstitueret. Der arbejdes på en kropsbasis-dug. Planlægges færdig til skolernes motionsdag. Kunne evt. være en kursusdag i de kommunale netværk, hvor DSI kommer ud og afholder kurset gratis. DM skolefodbold 2018 – udspil på en dato i samarbejde med Skt. Hans skole. Kidsstævner – prøve at lave et fælles Fyns mesterskab i Odense – de 2 bedste hold fra hver indledende turneringer kan gå videre. E-sport tager vi op på et efterfølgende møde.
4	Evaluering af rep. møde d. 16. marts -D	Stedet og forplejning var bare helt i top. Peter, hvor meget dyrere er Fyrtårn Tommerup end sidste år, hvor det var i Ullerslev kulturhus? Gode ideer til næste år kunne være kropsbasis-dugen eller vandaktiviteter. Rigtig godt kursusprogram. AG, Tue og Gitte vil gerne have en mail med nip napper mv.

5	Forårsfestival – hvordan ser det ud hos jer og hvad med næste skoleår? D	<p>Kathrine: 31/5, 6. kl., der kommer styr på det. Mange møder med foreningerne. 400 tilmeldte elever. Når man kommer som lærer bliver man sat på en gruppe – hver lærer forbereder Boksning, Aikido, Tennis, streetbasket street håndbold, flag football mv.</p> <p>René og Morten: 17/5, 18/5 og 23/5, hhv. Byens ø, Odense Idrætspark og SDU. Mange aktiviteter bl.a. folkedans og cheerleading.</p> <p>I gennemsnit 450 elever med ventelister. René og Jacob sidder til møder med Odense kommune.</p> <p>Randi, 9/6, 6. kl. Foreningerne mangler at melde tilbage, men det bliver til noget. Pt. 200 elever, men regner med at lande et sted imellem 250-300 elever.</p> <p>Åse, 6. kl., Midtjyds Fritidscenter - har været nødt til at aflyse pga. for få tilmeldinger. God hjælp fra idrætsnetværket.</p> <p>Tue - 285 elever. 6., 7., + 8. kl. Gode foreninger. Gode aktiviteter. Hvad er mulighederne næste år, når tilskuddet falder væk.</p>
6	Aktiviteter næste sæson – Nye opgavefordeling og nye stævner -D	<p>Bilaget med den nye aktivitetsskabelon blev rost og virker meget brugervenligt, pædagogisk og overskuelig.</p> <p>Må gerne begynde at udfylde nu og sende på konf. Vi udfylder også nogle fælles på sommermødet. Deadline er inden sommerferien helst og helt sikkert ugen inden skolestart.</p> <p>Nye aktiviteter kan godt lægges i støbeskeen allerede nu. E-sport er en mulighed, men vi vil gerne vide hvilke spil fagligt udvalgte tænker.</p>
7	Årshjul – O	
8	Planlægning af sommermødet- D	<p>Arbejdet med udarbejdelse af aktivitetsskabeloner skal ligge som det første – så kan vi altid have de gode samtaler og snakke over madlavningen og spillene.</p> <p>Drøftelse af forårsfestivaler. Drøftelse af hvorfor vi gør det, hvordan vi gør det og de økonomiske rammer. Aftal det første møde. Weekend kursus – Ålborg – husk penge.</p>
9	Siden sidst – O	Meget arbejde rundt omkring med de sidste aktiviteter og forårsfestivaler.
10	Evt.	Kathrine har haft problemer med tilmeldingerne til aktivitetsdag på Bernsstorfsminde Efterskole. 2 tilmeldinger har gemt sig, men Jacob arbejder på sagen.